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SAMIGNE LABEN
ASSEMBLEE GENERALE ORDINAIRE 2019

PROCES-VERBAL

L’assemblée générale concernant l'exercice 2018 de Samigne Laben s’est tenue 
mardi 14 mai 2019 de 18h00 à 20h00 chez Yvette Oberhuber, 36 rue du Grand Pré, 
1201 Genève.

Étaient présent-e-s :
Irène Schwob, Alaye Diarra, Yvette Oberhuber, Michèle Noguier, 
Anne-Dominique Lapouille, Nina Fischer, Nicolas Schweiger, Adama Kone. Alioune 
Dime.

Étaient excusé-e-s : 
Christine Schilter, Francine Blanchard, Christiane Poletti, Laurence Fleury, 
Lydia Schneider, Susan et Christian Frey, Philippe Nicolet, Valérie Frison, Blaise 
Loup, Anne Reuge.

1. Procès-verbal de l’AGO 2018

Est accepté sans modifications.

2. Rapports d’activités de Genève et Banzon

Irène lit et commente les rapports d’activité de Genève et de Banzon qui sont 
joints à ce procès-verbal. 

A noter qu’au moment de la rédaction de leur rapport, nos amis de Banzon ne 
sont pas encore au courant de la subvention accordée de la ville de Genève, 
raison pour laquelle ils mentionnent un manque de ressources. 

Pour rappel, l’association a préféré acheter le terrain pour la construction du 
centre plutôt que le recevoir du chef traditionnel afin d’en être la réelle propriétaire
et ne pas risquer d’en être délogée un jour et aussi pour que, s’agissant 
d’accueillir des enfants, il soit situé en centre-ville (alors que le chef traditionnel 
peut disposer de terrains en périphérie). Le terrain choisi est situé près du poste 
de police, de la mairie, de la caisse populaire, de l’école primaire. 

Les deux rapports sont acceptés à l’unanimité.

3. Rapports financiers de Genève et Banzon

Le rapport financier de Genève a été vérifié et est approuvé à l’unanimité.

4. Élection du comité

Les membres de l’actuel comité se représentent tous aux mêmes postes et sont 
tous réélus à l’unanimité.



5. Election des vérificateurs-trices des comptes

Christine Schilter est réélue vérificatrice des comptes.

6. Projets pour l’année 2019

A Banzon, il s’agira évidemment de la construction du centre. Adama nous 
raconte le début de celle-ci et quelques photos, qui en disent toujours plus long 
qu’un rapport écrit, sont jointes à ce procès-verbal et nous montrent que le gros 
œuvre est presque terminé.

A noter que la maison du vigile, la clôture et le portail n’ont pas encore été 
budgétés et devront faire l’objet d’une nouvelle récolte de fonds.

Grâce à Adama qui a négocié et clairement exposé les exigences de 
l’association, la construction se déroule au mieux. Les techniciens qui la 
supervisent n’ont émis aucune critique et ont déclaré qu’il s’agissait d’un très bon 
travail et les prix ne se sont pas envolés.

A Genève, il s’agira de poursuivre encore la recherche de fonds :
- En envoyant un rapport détaillé et en renouvelant les demandes à Meinier et 
Presinge.
- En présentant une demande à Meyrin, Plan-les-Ouates et Thônex.
- En présentant également une demande au canton (Solidarité internationale).
- En poursuivant la vente d’artisanat à diverses occasions.

Alioune Dime, artiste peintre avec sable, nous fait le plaisir de participer à notre 
Assemblée générale et intervient lorsque nous abordons les projets pour 2019. Il 
propose d’organiser des ateliers lors de nos divers évènements et de reverser les
bénéfices récoltés à l’association.

7. Divers

La vente de bijoux marche assez bien. Francine Blanchard a signalé que le collier
qu’elle a acheté sur notre stand à Bernex reçoit énormément de compliments. 


